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5 B 3 R A

Bl1-1 BRAEItS WImMEE.

z—
B Wz = o+ iy RARK, REHRBIA .
## 242 x+iy+2 _ (x+2)+iy _ [(x+2) +iy]l-[(x-1) - iy]

z-1"x+iy~-1_ (x-1)+iy ~ (x - 1) + 4
(2 42)(x =D+ ¥ +ily(x 1) - y(x +2)]
- (x -1)* + 5
z+2) (x+2(x-1)+7 z+2) _ -3y
mlj Re(z—l)_ (x_1)2+y2 ’ Im(z—l)_ (x_.l)2+y2

Bl1-2 Bzs0,RElz-1l<lzl-11+ ]z amg:].

S WA LERE (R4l nERXIKRAERn, FALRK | =
2'5,,21122|2=’21'24'|22|2i2Re(Z:‘52)u&Eﬁ$%ﬁl|Zx|—|22||S|21122|S
|2+ |z BIF 2z = OURBEFRERFEHE | 2| M argz, WE B - WIHEEAK . =

| z] e™® .
iEBB Wz = lz|le™,0=argz H -n< 0 <7,
lz-1l=lz-lzl+lzl-tlg lz=-lzl]+11z]-1]
= lzl=1l+ 1z} € -1]
= |lzl-1l+1zl- | cosd - 1 + isind |

=|lzl-1]+ ‘zl',,/4sin2%

= |lzl-1l+2]z]-

sin

1< Nzl-tl+ lz]-16]

> N

wamms0 < 12 < T,

< Ol s, wmAR S - 1] <

sin—e—l = sin
5| =

|

k4

2

| 1z] = 1]+ |z|- |argz| BRSL.
BI1-3 HEHS) = o1+
B OEFUT =R
(D340 # 2= 24D,y = 5 - DRATE

L) s in(1 - =) BT - tompidesst.

2
x2+y x2+y

f(z) = ’ff(nzfz)n-zz‘izv(l-zfz):z+l

(2) PrEEHE:  BRL x + iy RSO, W
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1

2z

1 s(x —iy) = z + 'Z=z+%

f(z)=x+1y+x2+y

D BEBE 4y = 0K A=), BB Hfx) = x(1+ %)= 5+ .8

f2) =24~
Bl1-4 HITETRE X BEB AL
L z = re?
f(z) = {290, - (r>0,0< ¢ <2n)
21(, z=0

B ST B RBOE S I, — MR ST B AR A B A R G, ZE 4B S
S R B A SRR T S | AR BRI f(2) OB AN T 2 = 0K o = 0, BIE
AR EIH F A

B ()2 =0 f(z) WRELES.

BH vz=0,H(z)-f0)] = '2%0 -~ 21r' )

BN - WAL arge = 5 TSR, LA 2 - — ¢ 0,KBEH = = OFR £(2) 9

EER.
(2) EXLBEWE— K 2o R f(2) RSS2, EIELR L, FTLL 2, = 2z0(cos2n +

isin2) (0 < @ < 20), B0 fz0) = o SRV 2 WO | 2| = 2, MBH4H TR TF 2 Y, 2 HOSH
fil ¢ = argz —0,3XA}
L

If(z.)-f(zo)l = ’2%_4_“ -9 1 __ (¢—0)

T 4ne 49
(XERPL0< ¢ < —725).

(3) Bx (D). (2) FRERAN, f(2) &bhbiE
g HEL L HAEERERS EEEHENSR 2, y
= rne® WREr >0,0< ¢ < 2n,IPA4

| A(2) = fz)] = 51; ﬁ _ %ﬂ

WE - 1R, E8|z-2< 8,005
OBRBE|z-2|= o WEEYZE, BRE

lo - ol < arcsin%,ﬁ'ﬁﬂﬁll«‘liiﬁliﬁg% )

>0, 8% ¢ > LERBANH 9 - o <

arcsin;a— -0+ ¢ <arcsinr£,Eﬂ @ > @ -
1 1

A1-1

arcsin%,ﬁiﬂ%O < arcsinri < %,EDO <0<
1 1
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r- sin%,ﬁ;ﬁgv > @ —% = %)-
. 0
. . @ lo- | My
FRY0 < 6 < nsin S B, H|A(2) - Azn)] = < — . XBHBT
2 2¢§01 901

[ - @] < arcsin%*ﬂcp > %Wi/l\?f?%%ﬁ.

.0
arcsin —

St < c(EBBTHMER) BB 6 < risin(eg?) B

1

& = min{ rysin % , rysin(eg?) }

AN FHEBRENER e > O, BHFES >0,%|z-2| < &0, 5&
|£(z) - f(z)] < ¢
FRAL X SRV f(2) TR EIER R FEESSR EAbALESE .
Bl1-5 FHU,w,wy,,w,, T 1K oo KB, N

2 e vzl = (- w iz -w)(z-w,_,)

Wiﬁﬁﬁ@z*l,ﬁ]ﬁ%?lsmﬁsm; . (R;I)

S IR KBRT = en(k=0,1,2,,n-1), 5w, = er, TIEREEH1,w,,
Wy, w,, WEFB S -1 = 08 n MR, T -
£ ~1=(z-1D(z-w)z-w)(z-w,)

ARz - 1) R
o (zew Nz —mwy) o (z—wy) = Sz
%z~ 108F, EXNENWBBR ;T 2 18, EXZERERIN - w,) (1 - w,) (1 -w,,).
AR BF FE BT B iE
(n - Dn

(1 = w,)(1 = wy)-(1 - w,,) -2"Isin15m 0 -

ER MK
e ezl = (2 - w)(z - w) e (z - w,y)
PRS2z~ LA A n = (1 - w)(1 - w) (1 - w,,). X
1-w, =1- eni =1 - cos—zﬂt ising—klt = 2sin’ 2 kx —21smh[cosl£1:
n n n n n

= 2sin %’E( sm‘kit icos klt) = 25m—-[cos( knn - %) + isin("c—’:t - —g—)]

n
= 2sin£7—r . e'( 1)
n
F)fu (l—wl)(l—wz)"'(l"wu-l)
= 2sin %ei(f'g) » 2sin %;-rei(zf'%) --+2sin ____(n = Dn . ei( A':_l’"%)

-1 . T 2 n-1)x E (1424 +n-1 oLt B
= 2" + sin — sm: -sin (——)— A R
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T...qin (n-1=n

- ..
= 2"1 . gin— - sin™=
n n

% 2" sin ——sm2 (n_;'__lﬁr = nﬁi_\“[,.
BEITER

LR FRIER - WS BE, RER 5.
(1) g dms @ L - 3 (5) B2MA=S), (0
S B¥:z==x+iy B‘J:ﬁ!%n‘ﬁﬁ&ﬁ%mﬁﬁ%ﬂﬁz = r(cosf +isinf) 5z = re?,
Hbtr=va + 9,0 = age. —REBTEE 2 J5 M r 0THE AR, S4B R5K 0, Ti 3
: MEAEETHR( - 3) FHBEFST < actan L < ). FELENHBHBAER

EREENEE &R « + iy BIEK, EE&HE

4 4+ i

1 3_2i 2.

L (13775 = B+20(3 -2 - 13(3 2i) ‘1_ 13!
2 . 2.

Re(z) = 13,Im(z) =-13% = E + i

I/ Yy ey
argz = arctan[(_ 1—23)/%] = arctan(— 32-) = - arctan%

Argz =-arctan% + 2kx (k=0,x1,+2,)

13 . 3(+i) . -3+3 _3 5.
@5 - "“(1_i)(1+i>““ 2 "2 72
Re(z) = 3 ,Im(z) == 2,2 = 2 + 31

AN B

argz = arctan[ ( - —g—)/%] = - arctan—g—

Argz = - arctan% +2kr (E=0,21,+2,)

(3+4)(2-5) 26-7  (26-T)i T ...
(3) % =T% = - =-7 -

Re(z) = - %,Im(z) =-13,z = - % + 13i

= (- L) v o = 3vB
26

argz = arctan—7— -7
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Argz = arctan2'7—6 -+ 2kn,(k =0, 1, £2,)

DFf -4 +i=i"" 4" ri=1-4i+i=1-3i
Re(z) = 1,Im(z) =-3,z = 1+3i -

|zl = V174 (-3 = /10
argz = arctan‘T3 = - arctan3
Argz = - arctan3 + 2kn (k =0, £ 1, £2,)
2.% x,y ST g B2t L =3) iy,
B BENSBARIE, YRS LA
(z+1) +i(y -3) = (T+)(5+3i) =2+8i

L T T R e PIR WIY E S +
y-3=8ly=1
3ERBRL i AR - i = 17 = 0.

EM OBEW-i-—d =Pl BB et =i

i i i

4.EBA

(1)|Z|2=2§; (2)211:32:51152;

(3);1;;:5152; (4)(:—:) =§i (z, %« 0);

(5)5 = z; (6)Re(z) = %(z +2),Im(z) = %(x _5).

S RRBEFHFAEWEEEIL : 5llx + iy BB, RENE X HERIEHER

<t

B ()i z=x+iy, Mz =22+, X
z*Z = (x+i}’)(x~i3’) = x2+}’z
B A ]ziz=z-§
DBz = 2 +iy1,2, = x5 + iy,, 1
&2 = (xl + i}'l) + (2, +i}’2) = (% + %) +i()’1 ij’z)

= (xl + xz) - i(}’l + J’z)
Z 27 = (2 +1iy) 2 (2 +iy,) = (2, - iyy) = (2, - iy,)

= (2, 2 x,) ~ iy, £ 7,)
M z21 22, = 2 £ 2,
BBz = 2 +iy1,2 = 2, + iy, M
7tz = (2 +iy) (2 +iy2) = (m;2 - 7132) + {2y, + %29,)

= (xlxz - y:yz) - i(xl}'z + xzyl)
Zy* 2z = (xl + i)’l) : (xz + iJ’z) = (%, - i}’l)(xz - i)’z)

= (xle - }'1}’2) - i(xlyz + xz)’1)
M Zy 2z = 2} ° 2,




6 STRYIBIEEBS

(4)&21 = % + iyl,22 = X + i_‘yz,m!l

2 x + iyl X1%2 + Y1Y2 L X2Y1 — X1)2
o T = 2 2 +1 2 2
2, X +1Y2 X, + Y2 X + Y2

_ X%t Ny ixz.‘Yt — %12

2 7 - 2 p)
x3 + Y2 X2 + )2
I _mtiy  xm-ly ZE 1) ;5102 = %o
- o= == = = 2 2 2 3
22 X, + 1Y, X2 — 12 x; + ¥ x; + Y3
X1%2 + Y1Y2 . X2)Y1 — %i1)2
= 2 2 - 2 2
X2 + )2 X2 + )2
2y z
BN (2) -2
I 4] ¥4

BYBz=x+iy, Mz =x-iy, Gj:i:x‘f-iy,ﬁf[.?:z.
6) Bz = x+iy, Mz = x - iy, A

-%(z+2) = —;-(x+iy+x——iy) =~%~2x = x = Re(z)
‘ %(2—2) = %[x+iy—(x-—iy)] = —21—i(2iy) =y = Im(z)
5.3ME] z,2° = |z|? BERILIANRE, WA HIEH SRR R, SEREs 2 A BSE?

B MEMERz = x+iyBEL = 2% - y* + 221, 2|2 = 2 + P, FR, B 2 = |2]?

A48 x* - y* + 2xyi = 27 + ¥, HBEHOHNIH EHR. B
{xz_yz =24y
22y = 0

A8y = 0,2 MEBRLH. BOHETER 2,2 = 21> FRIEL; RAY - AEROBWAT) 6,

%R 2 = |z AWar. :
6.5zl < 18F,3K |2 + a| OBKME, HF n HIEBE,a NEX.
M BRI = BHEARERR] 2 < 1 TTH

|z"+als |z|"+|a|s1+lal

a

B 2 + ol OBAER 1+ |al Bz = 5.
7. HE TGN ER:
(1) F c HEFE W ¢ = &; (2) & z R BE M 2 « 75
(3)i < 2i; (4) FHBARE;

) L 8 =5 O]z +nl=lal+al;
(1) 42 =Tz
B (1) K ENERIERREAY, T ¢ AP UBH ¢ = 2.

2) BE. & REBE MEI B z = iy (y 20),Mz =-iy. HTF y = 0,Frkhiy < - iy, B

z £ Z.
(3) B AR EBAREHE K.
4) B .EAEH O MEARIHER.
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(5) B tL = - 2B = - 1 AT 2 AR 2§ B

(6) AR . HEAFRER 2 + 2l < |2l + [ 2| TH, B2V agz, - argz, =
2kn(k =0, £ 1, £2,---) BARSE.

(7) E.BHiz =i -z:-is:%z.

8. ¥ FHIE SN = fa B R AR B IRR.

(1)i; (2) -1 (3)1 ++/3i; (4)1 - cosp + ising (0 < ¢ < 7);
2 (cosS¢ + isinSg)’
) +1i’ (6) (cos3g - isin3¢)’”

, S SERITAREPULEBIEN x + iy BB, BRHER r&ﬁﬁ?ﬁfﬁargz BEEH
EH= ﬁﬁﬂ‘ﬁ&?“ﬁ%ﬂ‘iﬁ
B (Dr =il = 1,arg(i) = 7( SR = ﬁ%ﬂ‘fﬁﬂﬂl = cos 5 2 +lsm— i IEEE
RAKI = 2.
(2)r = | -1 = t,arg(- 1) = . BFh - 1 IZRAFERRN - 1 = cosn + isinw. ~ 1 35
BERRAH -1 = €. ‘

3)r = |1 +J§1| = 2,arg(1 +v3i) = arctanJ—l: = X L +V3i = AERRN 1 +43i

§+1sm ) l+«/§199?bﬁ§7fﬁ)§l+~/—x—2e3.

(4) r=11-cosp +ising| = v (1 - cosp)® + (sing)>

= v 2 - 2c05¢ =,/ 4sin* £ = 2sm O p<gm)

= 2( cos

sin 2sin £ 5 ° Cos %
arg(1 — cosgp + ising) = arctan —32€— _ grotan — =2
1 - cosp 2sin -g « sin -‘;i

= arctan(cot%) = arctan( tan E%Q) = E_—E—Q

1 - cosg + ising W=AFRRN
1 - cosp + ising = 25in-§(oos’r ; € 4+ isin T ; ¢)

M-

1 - cosg + ising MTIHEEERAN 1 - cosg + ising = 25in-‘(29— ce? .

(5) ﬁj‘]_ 12i+i = (_1215-—!)1(:;)_ l) = 2_22i = l—iﬁlﬂr = ‘l—il =~/§,arg(l —i) =
arctan(— 1) == 7 i =«/§[cos(—%)+isin(—%)];
(@@ﬁ“@?“mW) L S L, WTARSARRRY

(cos3p — isin3g)® ~ (%) ~ e
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(cosSg + isinSp)® .. . — (cosS@ + isinS5@)’ 1o
(cos3¢ - isin3¢p)® ~ cosl9¢ + 1sm19gp,E?§ﬂ§7j\‘i£ﬂy(cos3¢ - isin3gp)’ ~ e

0 W FFILAE AR E BB

<1>3Fm}ic{" =EEa ) ﬁﬁ%’éi&‘{
A Yy =5+ b

B (D)% z=x+iy,z = % +iy1,¢; = a, + ib, , MERMHYTF

z=x+iy=(x1+al)+i(y1+bl)=(x|+i)’1)+(a,+ib1)=z;+cl'

Hyﬂﬁﬁmﬁﬁiﬁﬁﬁ 2=z +¢.
(2)% z=x+iy,2z, = % + iy;,c = cosa + isina, WA EXA

x = x;c0sa — ¥;sina

y = x,sina + y;cosa

z = x + 1y = (x,cosa ~ y;sina) + i(#;sina + y,cosa)
= x,(cosa + isina) + ¥, (icosa - sina)
= x,(cosa + isina) + iy,(cosa + isina)
= (2, +iy;)(cosa + isina) = z, * ¢; = z; * €°
BIERE ARMEEIERN 2 = z,(cosa + isina) B z = z;, - €°.
10. —MNEEFL - i, ERRSBAFTHRE?

B O Br=r- Mi-ized WA=z =e-re® = rel )i BIEH - KK

jC/J\KEEWﬁﬁﬁﬁ/J\% .
ll.ﬁE%:lzl + zzlz + lzl - zzlz = z(llx |2 + |zzlz),#ﬁﬁﬂﬂﬁnﬁ§>‘(
S TRER W + iy BIEREH#HTHE, B SEEEENF e, B RS
BERHATIEE . T EAEHTIES .
UERR lzx +32|2 + |7-1 - Zzl2
=(am+zn) (B +2)+(z-2)(z-2)=(z+2) 7 +5) +(z - 2)E -7Z)
=2y Z) +2; ) 4 22 2 2y + 2 2y —Z " Zy— 2321+ 2y %
=2z 5 420 5) =2(lz]%+ |2]?)
JUAE X R LA 2y, 2, ABD PTG HR AN AL KENE A HETEESHaK
BER T FAR 2 15
12.EBA T 5 &R :
() A BARER R(2) = S TR X 4 i¥ TR, Hoh X 5 ¥ HAHKRK

Q(z)

B x5y WEES R

(2) IR R(z) (1) PHFES R, BEELRE A R(2) = X - iY.

G)MRER o + ib BERP IR ars" + 012"+ + a2+ a, = OFR,HAL a - ib
HWREEHM.

WA (D’ z=2x+iy,H

P(z) = Pi(x,y) +iPy(x,y), Q(z) = Qi(x,y) +iQ,(x,¥)

W P(x,y),0i(x,y)(i = 1,2) & x,y BWELTHR, XE

R(z) = P(z) _ P (z,y) +iP,(x,y)
E0(0) T 0(x, ) +10,(x,5)
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= (PO + P,Q,) +i(P,Q, - P1Qy)]

Q'+ Q:

P.Q, + P,Q P,Q, - P,Q
AN X = 1 ¢ 22’ Y = 2 ¢ d 2
N Q: + Q3 Q% + Q2

AR X, YHEREALRE .,y WEENXEH,HH R(2) = X +iY.
(2) Bt P(2), Q(z) REREETR, MEER P(2) = P(2),0(z) = 0(z) BaL.
XA FHFE—LREEZTR

P(z) = ap2 + 0,2 + ap2" 2 % + a,_,z + a,

HWF ag,a,,, 0, AEBLCAT o; = 3;(j = 0,1,2,++,n), Bl

P(z) = (ap2" + 2"+ + a1z + a,)

1

= ayz" + a2 + ' 4 ay, 2 + G,

= @y + @2+ + a7+ a, = P(3)

oy _ P(z)  P(z) _(P(z) _ _ Y _ .
Mﬁﬁ, R(z) = 0(z) = 000 - (0(2)) = R(z) = (X +1iY) = X - iY

(B)YE P(z2) = apz" + 6,277 + " + ap1z + a,, HEHIRA P(a +ib) = 0, FHHQ) A
P(a -ib) = P((a +ib)) = P(a+ib) =0 =0
MTTH a - ib HERFTEP(z) = 0K
13.0058 2 = &,

(O +—},; = 2cosnt; (2)z" -

1

z

= 2isinnt.

iERl Az = € B = ()" = ¢ = cosnt + isinnt, N
1 —int

~ = e '™ = cosnt - isinnt
z
1 .. . .
BrEA(1) : 2" + & = cosnt + isinnt + cosnt — isinnt = 2cosnt
z
1 .. .. . .
(2) z" — — = cosnt + isinnt — cosnt + isinnt = 2isinnt
z

14. 5K T &K AIMHE
(VW3- @+ @V -1; @O0-9",
S —BREKRIIERNEREBEHEARB=ARIRNER, REFHRTRASIT S
BO(1)V3-i=2e8 FTL
W3-iF =2 e = 3 eos( - 2x) 4+ isin( - 2] | = - 1643 - 16i

T

)1 +1i = ﬁ(cosz + isin —}) =V2e LT + 1)° = (ﬁ)ée%’d = - 8i.

(3) -1 =€, BTl

7——— 1= eu+§h‘i - cosn+62k7f + isin%zﬁc (k - 0’1,",,5)

V3 _ 1.  .V3
2 T2 ug -

Bp 6’!‘@5)5“%@ + %i;i; —g —é—i.

i; —

Nl-—

+
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)1 -1 -«/—[cos( )+ lsm( %)] = V2% FFLU

x

A-D} =35 (k=0,1,2)
BR(1 - i)Y BOMES 51N

Wy = J2e = ﬁ( cosf,2 — isin —11-3)

w, = Ze%i =~7§(cos%%t + isin%), w, = Ze%i =«7§( 00354 + isin 547t)
1501 + i) = (1 -i)",350K n 914
M daTF Q+)" = [ﬁ(cos% + isin %) = (V2e4)" = (2)"e%

I
(1-1)" = {ﬁ[cos(— %)+ isin(-—}) } = W2e¥)" = (2)"e

Ax. RT. Cos%r = 1
X%](l+i)"=(l~i)",ﬂer7i=e'7i,E|}e =1. 7ﬁcos +isin 2 = 1,78

sin%‘g:O’
Miin =4k k=01, +2,
16.(1)RAER 2 + 8 = OBIFTAER; (2) RO HE v + 8y = 0 9— &,
 (Hd+8=08:z=(- 8)3ﬁ’ﬁ 8 = 8¢™,FTl

8™ =2 3 3 (k =0,1,2)
BISR 2 +8 = OMBTAERY

= 2e3 = 2(cos 3 + 1sm—3‘) =1 ++3i

z; = 2¢° = 2(cosm + isinw) =~ 2
Z = 2eg’ﬁ = 2( cos %n + isin %n) =1-v3i
Q) WA FHE Yy +8y = OFREFBERN © +8 = 0,B1(1) WERTAHFES +8=0F
EAEREBR: +V31, - 2,1 -V3LFTUBR ¥ + 8y = 0B =R LHIHR
71 = 5 = " (cosyBx + isinV3x), y, = e
ys = eI _ e*(cosv3x — isinv3x)
M AT BRI B MR LR SLREHAN ¢ cosv3x, 67, e*sinv3x, TR B H—
BN y = Ce™ + e (CyeosV3x + Cysin3z) , KA C,,C,,C, HEH.
17. 5V EEEEE—& RAREETE LB HTAESHE.
_ _ 11 1

= Zy,Z, = Zy _ s~ =

zZ 2z P4

B Wz=x+iy, Wl -z =-2-iy,l 25 - z RTELIHK;
x - iy, z 5z FTFTEHXK;
=- 2z +iy,l z 5 - z RTBEXK;

= [opee B MEAST 2 BOSA, MOMLR: SN 1
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Lo o mnt 5 xFsamsiis;

- =- e W - By TR,
FERATRIEL 52 Lo RXR. / ) ’

W PREMES—R, T PERVREIMIIZL,
YISk T,%% or, 0P, Hid TYEOP WIELR , BE
QB 1 - 2FR) , RARAVER P, Q RXTF
BN RRANFR, B 0Q, 0P S5 MiFM*AHEE, E

MKEELRR 00 = 55, XREN 2070 H1-2
AQPT,H OT = 1.

MBI AL 5« BT R ENMRANSE, £ WRST - (RAEN. B
| 2] 1

SRl T TEI
WTATAI o FAERALE LR, 2 54 T HABRH; 2 - el bt - 51 e 72

N

-
&

[z

1.
| =

l 2

MFEL - 2,2, - 2,55 - 5 WEME 1 -3 R,

z|<
y o lz>1 Jzl<1 Y 41
Al
- e — 4 //// z
7 7
T 4+ 7/ i L= // |
- N d | 2 ~
\ Y , i \ ’ |
\[or1 I e |
ol71 2 | N | | x
P ] /1! |
» s | 2 L1
1)1 I e |
7| z ] !
s | /
s y |
7 | // |
-z lz P 1
/ -= z

(a). (b)

I8.EHBE 2, 5 2 (BREBH=K 2,,2,2), B THE R 2 (L FAab?
(Dz = %(Zl +2); (2)z = Az, + (1 = )z, , HP A HLH;

(3)z = %(m ).
St ABEKEIBEPERIETIVTARIR, XEENEBR S5 Fimn g ——Xt
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B (D’z =2 +iy,2 = % +iy,2 = % + iy, WRE

zZ =

|
(z; + 2,) = %(xn + %)+ 7(71 +72)

D s

B o= 2ot m)oy = (o +32) BEBL 2 Bz Bl 2, AR

Q)W z = % +iy1,2, = % +iy2,2 = 2 + iy,mﬂﬁ@
zZ = AZ] + (1 - A)ZZ = A(x, + i)"t) + (] - A)(xz + iyz)

(2 + A(x;y — %)) +ily, + A0y, - 52)]
;ﬁ x = % + A(x, - xz)r_’)’ = ¥y + A()’I - 72)’};)?[)1 Z'sznzz ﬁﬁ%%ﬁiﬁt,ﬂﬁéﬁfliﬁ

2Bt AC 5 BC K BE B 2 = T';"l—‘_—zl[(imﬁ 1-4).
()W zy = % +iy1,22 = % +1Y2,23 = %3 +1y3,2 = 2 + iy, IR

1 A |
(zl+zz+z3)=-§-(x,+x2+x3)+l’?()'1+)’2+}'3)

WIH

zZ =

G}

1
x=-:!;—(x,+x2+x3), y=?(_'y1+y2+y3)

Wz BTz, 25,2 RTURN=ZAENELL(EL -5).

Bz A 1 -5, W3 POBR RFATINAE, C, D43 ARIPQ, BRI R, A BRI AL
BIAS 5, E QD 5PB WA A . C, D 5512 PQ, BR 89 55 & PQBR AVATIAE , %1 RC //
QD , \Ti% PM = ME B ME = BE .:XZHJ% CM, DE 535152 & PQE #1 &2 MBR B A48, A

TV 40 1k B

t-z =3 BP = 3(5 - 2) + (5 - )]

BN 2 = +(2y 4 2+ 1) X 2 R & POR WKL PA 55 RC WIS, B 2 2 A POR Y
B,

y T2

2 B
\ -

4 &7

M \ ‘|

N

Ve \ ‘

\

Q

P
Z3
X

B1-4 B1-5

19.9% z,,2,,2 ZEREEFEE s v+ = Oy‘zl | = Izz| = lzal = 1,8 z,,25,2, B
WNETRME| 2| = 1 —NME=ZAEHTR.



